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34.51% 274

8.31% 66

35.01% 278

39.67% 315

Q4
Which of the following ISIT formats would you prefer to see in the
future?
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The traditional fully-in-person format.

A fully-virtual format.

A hybrid format.

A hybrid format as a trial venture for a couple of years.
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Q5
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Q7
This question examines some possible negative attributes of a hybrid
ISIT. Indicate your agreement or disagreement.
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Q8
Indicate whether you agree or disagree that the statements below can
be viewed as guiding principles in organizing a hybrid ISIT.
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Every accepted
paper, wheth...

A hybrid ISIT
should be...

A hybrid ISIT
should not...

A hybrid ISIT
should...

  STRONGLY
AGREE

AGREE NEUTRAL DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

TOTAL

Every accepted paper, whether presented in person
or virtually, should be accompanied by a 20-min
recorded, presentation video.

A hybrid ISIT should be structured so as to
encourage in-person attendance.
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Q10
Assume for the purposes of answering this question, that the virtual-
presentation sessions of an ISIT are held in the week preceding the in-
person event. Indicate your support level for the two options provided

below, relating to the in-person event. Both options are aimed at taking
advantage in different ways, of the smaller number of in-person attendees.
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event spread...

In-person
presentation...

  IN
SUPPORT

NEUTRAL NOT IN
SUPPORT

TOTAL

In-person event spread over 1+5 days, but with a smaller number of parallel
sessions to improve the experience of those attending the in-person event.

In-person presentations with the same number of parallel sessions, but held over
1+3 days to reduce costs.


